

клана на змія та, която даде власт на звѣратъ.

4 И поклонихася на звѣратъ, и говореха: кой е подобенъ на звѣратъ; и кой може да се бие съ него.

4 И дадени мѣ блѣдѣха оуста, да говорятъ горделиво, и Богоухванѣ: и даде мѣ се власт да се бие четридесать и два мѣсаци.

6 И отвори оуста та си да хъли Бога, да хъли име то мѣ, и жилище то мѣ, и онѣа които живѣатъ на него то.

7 И даде мѣ се (власт) да се бие со свати те, и да ги побѣди: и даде мѣ се власт надъ всако колѣно (человѣческо) и народъ, и надъ всакъ языкъ и плема.

8 И ще да мѣ се поклонатъ сички те, които живѣатъ на земля та, на които (сирѣчь) не са написани имена та въ книга та животна на Ягне то, заклано то отъ созданіе міра.

9 Който има оухо, да слыша.

10 Яко нѣкой отводи (дрвги) въ плѣнъ, (и самъ) въ плѣненіе ще пойде: ако нѣкой оувіе съ мечъ, и той тревѣка да бѣде оувіенъ съ мечъ. Тѣка е терпѣніе то и вѣра та на свати те.

11 И видехъ дрвгъ звѣръ че се качваше отъ земля та, и имаше два рога подокни на Ягневи те: но говореше като змія та.

12 Той дѣйствуваше со сичка та власт напервѣатъ звѣръ предъ него, и принѣждаваше сичка та земля, и които живѣатъ на нея да се поклонатъ на первѣатъ звѣръ,

которо беше въздравѣла смертоносна та рана.

13 И сотвори чѣдеса голѣми, цѣто правеше да слызи огнь отъ него то на земля та предъ человѣци те.

14 И прелщаваше жители те земны съ чѣдеса та, които мѣ се даде (власт) да прави предъ звѣратъ и говореше на жители те земни да направатъ образъ на звѣратъ, който е прѣалъ рана отъ мечъ, и (пакъ) е живъ.

15 И даде мѣ се (власт) да даде дрхъ на образатъ звѣровъ, за да дрма іквна та звѣрова, и да прави (така) цѣто, ако нѣкой се не поклони на образатъ звѣровъ, да бѣде оувіенъ.

16 И да направи сички те малы те и голѣмы те, богаты те и сиромаси те, свободны те и робѣ те, да имъ оудари знаменіе на десна та имъ рѣка, или на чела та имъ.

17 И да не може нито да кѣпи нито да продаде (дрвгъ) никой, освѣнкъ, който има това знаменіе или число то на име то мѣ.

18 18 Тѣка е мѣдрость та, които има разсмъ, да преврои число то звѣрово: зацѣто е число человѣческо, и число то мѣ (е) шестъ стотинки и шедесатъ и шестъ.

ГЛІВЯ 14.

И поглѣднахъ и видехъ, и ето че стоеше Ягнето на гора та Сіѣнѣска, и заеднѣ съ него сто и четридесать и чѣтыри хілады, които имаха написано име то на неговыатъ Отецъ на чела та си.